

# ПОЗНАКОМЬТЕСЬ С МОЛОДЫМИ АРТИСТАМИ АЛТАЙСКОГО ТЕАТРА

10 августа спектаклем «Меч и звезды» Ю. Чепурина открылись гастроли Алтайского краевого драматического театра в Новосибирске. Пьеса посвящена VI Всемирному фестивалю молодежи и студентов, борьбе простых людей всего мира против подготовки новой мировой войны.

Новосибирцы тепло встретили впервые выступающих у нас алтайских артистов. Наши аплодисменты не были только данью вежливости гостям. Спектакль взволновал зрителей и злободневностью темы, и особенно хорошей игрой артистов. Большое впечатление произвела на зрителей игра Н. Лоскутова (Панкрат), Ю. Ганиной (Клара Штромм).

Среди исполнителей немало и молодых. Это Д. Паротиков (Сергей), Л. Аникина (Луиза), С. Лавринович (Шура), В. Зюзин (Алеша). Короток их сценический путь, но и они успешно справляются со своими ролями.

Разными дорогами пришла молодежь на сцену Алтайского театра. Окончив институт театрального искусства, стали артистами Л. Аникина и С. Лавринович. Первая работает в театре третий сезон, С. Лавринович — второй, но их путь уже отмечен творческими удачами. Высокую оценку зрителя получила Л. Аникина в роли Насти Ковшовой

(«Первая весна»), а С. Лавринович яркими, сочными штрихами рисует нам прямую, непокорную Шуру («Меч и звезды»).

Творческая биография Д. Паротикова, пришедшего в театр от токарного станка, лишней раз убеждает нас в том, что в нашей стране, если ты действительно талантлив, талант твой не пропадет. Способности Д. Паротикова раскрылись в художественной самодеятельности. Участие в художественной самодеятельности вывело на трудную, но интересную дорогу и студента Саратовского медицинского института, ныне артиста В. Зюзина. 6 лет участвовал В. Зюзин в драмкружке. Окончив институт, В. Зюзин получает назначение в Барнаул. Здесь, работая врачом, Зюзин одновременно играет на сцене Алтайского краевого театра. Это способный, растуший артист.

Понравится новосибирцам и игра М. Буровой. Бывший суфлер Бийского театра, М. Бурова во время болезни одной артистки заменила ее на сцене и довольно удачно. После того Марии поручали еще несколько ролей, и каждый раз она справлялась с ними неплохо. И вот М. Бурова приглашена Барнаульским драмтеатром. Во время гастролей в Новосибирске она выступит в роли Славки («Доктор философии» Б. Нушича), в «Чудесном сплаве» В. Киршона, где она играет уборщицу, в «Преступлении и наказании» Ф. М. Достоевского. Роль Сони Мармеладовой в этой пьесе — любимая роль молодой артистки.

Много приходится работать молодым артистам, чтобы добиться успеха. Большую помощь оказывают им опытные мастера сцены — заслуженный артист РСФСР А. К. Коковкин и особенно главный режиссер театра К. Д. Миленко.

Молодые алтайские артисты с волнением ждут от новосибирцев оценки своей работы.

И. ЗАЙЦЕВА.

\* \* \*

На снимке: сцена из второго действия спектакля Алтайского краевого драмтеатра «Меч и звезды». Панкрат — артист Н. Лоскутов, Сергей — артист Д. Паротиков и Луиза — артистка Л. Аникина.

Фото Н. Соничевой.

